

中国正式加入泛美开发银行集团

据新华社华盛顿1月12日电 (记者胡芳)中国加入泛美开发银行集团签字仪式12日在美国首都华盛顿泛美开发银行总部举行。这使中国正式成为泛美开发银行集团下属的泛美开发银行、泛美投资公司和多边投资基金的成员国。

泛美开发银行集团成立于1959年,总部设在美国首都华盛顿,是世界上历史最久、规模最大的地区性政府间开发金融机构,其宗旨是促进拉美及加勒比地区经济和社会发展。中国是该集团第48个成员国,中国人民银行行长周小川和副行长胡晓炼分别担任泛美开发银行和泛美投资公司的中国理事和副理事。

俄罗斯恢复过境乌克兰向欧供气

据新华社莫斯科1月13日电 (记者赵嘉麟)在中断过境乌克兰向欧洲供应天然气近6天后,俄罗斯天然气工业股份公司于莫斯科时间13日10时(北京时间15时)宣布恢复向欧洲输送天然气。

据俄塔社报道,俄罗斯天然气工业股份公司总调度员已下达指令,恢复经库尔斯克州境内的苏贾配气站,向通往乌克兰境内的管道加压输送天然气,供气量暂为每天7660万立方米,其中6270万立方米将过境输往巴尔干地区,1390万立方米将过境输往摩尔多瓦。

索马里反政府武装袭击总统府



1月12日,索马里反政府武装人员在摩加迪沙北部举起火箭弹准备发射。新华社/路透

据新华社内罗毕1月12日电 (记者赵卓昀)摩加迪沙消息:索马里反政府武装12日向首都摩加迪沙的总统府发射多枚迫击炮弹。政府军随即向反政府武装的据点进行还击,在双方交火中至少有13人死亡、20人受伤。

据索马里媒体报道,炮击发生时,索马里过渡政府总理努尔·哈桑·侯赛因正在总统府与非洲联盟维和部队和埃塞俄比亚军队的指挥官举行会谈。过渡政府发言人说,炮击没有造成正在总统府内的官员和工作人员伤亡。

印尼沉船海陆空搜救已有34人获救

据新华社印度尼西亚巴厘岛1月13日电 (记者岳伟 李晓渝)据印度尼西亚灾难事故应急中心提供的数据,截至当地时间13日上午,沉船事故获救人数已经上升到34人,另有2人被确认死亡,至少230人仍下落不明。

印尼灾难事故应急中心说,2名死者中的1名女性是在被搜救队救回岸上后不治身亡的。

印尼交通部长尤斯曼12日夜间抵达巴厘岛的港口。他说,印尼政府已经动员包括搜救队、海军、警察、陆军和空军在内的力量,将在未来7天内努力搜寻失踪人员。

祝贺单位(排名不分先后)

中共海南省委办公厅
海南省人大办公厅
海南省人民政府办公厅
海南省政协办公厅
中共海南省委组织部
中共海南省委宣传部
中共海南省委统战部
中共海南省委台湾工作办公室
中共海南省委党校
中共海南省委政法委员会
海南省高级人民法院
海南省人民检察院
海南省人民政府新闻办公室
海南省文化广电出版体育厅
海南省外事侨务办公室
海南省国资委
洋浦管理局
海南省人事劳动保障厅
海南省教育厅
海南省公安厅
海南省司法厅
海南省民政厅
海南省财政厅

海南省审计厅
海南省商务厅
海南省海洋与渔业厅
海南省交通厅
海南省农业厅
海南省建设厅
海南省国土环境资源厅
海南省科学技术厅
海南省农垦总局
海南省工商局
海南省旅游局
海南省地方税务局
海南省质量技术监督局
海南省林业局
海南省邮政局
海南省食品药品监督管理局
海南省工业与信息产业局
海南省农村信用社联合社
中国(海南)改革发展研究院
海口市市委、市政府
三亚市委、市政府
文昌市委、市政府
琼海市委、市政府

儋州市委、市政府
万宁市委、市政府
五指山市委、市政府
东方市委、市政府
定安县委、县政府
屯昌县委、县政府
澄迈县委、县政府
临高县委、县政府
昌江县委、县政府
乐东县委、县政府
陵水县委、县政府
白沙县委、县政府
保亭县委、县政府
琼中县委、县政府
海南省军区政治部
中国人民武装警察部队海南省总队
海南省公安边防总队
海南省公安厅交警总队
海口市公安局交警支队
海南省新闻工作者协会
新华社海南分社
人民日报驻海南记者站
中央人民广播电台海南记者站

经济日报海南记者站
光明日报海南记者站
中国日报海南记者站
中国经济时报海南记者站
中华工商时报海南记者站
中国环境报海南记者站
中国改革报驻海南记者站
求是杂志社海南工作站
香港文汇报海南办事处
香港大公报海南办事处
海南日报社
海南广播电视台总台
海南出版社
海南经济报社
海南特区报社
海口晚报社
南国都市报
海口广播电视台
三亚晨报社
海南农垦报社
南海网
新华网海南频道
人民网海南视窗

海南在线
凯迪网络
海口晚报网
海南大学
海南师范大学
海南医学院
海南经济学院
海南大学三亚学院
海南省人民医院
海口市人民医院
海南省农垦总局医院
海南妇产科医院
海口市妇幼保健院
海口市琼山人民医院
一汽海马汽车有限公司
粤海铁路有限责任公司
中国电信股份有限公司海南分公司
海南金海浆纸业有限公司
中国移动通信集团海南有限公司
海南兆南房地产开发有限公司
海口市水务集团有限公司
海南高速公路股份有限公司
中国银行股份有限公司海南省分行

中国工商银行股份有限公司海南省分行
中国建设银行股份有限公司海南省分行
中国农业银行海南省分行
深圳发展银行海口分行
海南南山文化旅游开发有限公司
三亚市天涯海角旅游发展有限公司
三亚鹿回头风景区开发有限公司
海南呀诺达雨林文化旅游区
海南恒动环保实业开发有限公司
海南金棕榈航空服务有限公司
海南宝华海景大酒店管理有限公司
海南文华大酒店
海南石梅湾艾美度假酒店
三亚亚龙湾皇冠假日酒店
金茂三亚希尔顿大酒店
海南佳宁娜(寰球)酒店有限公司
海口德桂轩海景大酒店
海口粤盛海包装制品有限公司
中大环保投资(集团)有限公司
海南南国食品有限公司
海南霸王酒业有限公司
中海石油化学股份有限公司
海南三永集团

实施发动冲突以来最猛烈打击

以军开进加沙城郊

据新华社加沙1月13日电 以色列军队对加沙地带的军事行动13日进入第18天。以色列空军、海军和地面火炮当天凌晨向加沙城发动猛烈袭击,以

军坦克深入加沙城郊人口稠密区。

以色列地面部队在大炮和直升机的掩护下攻入加沙城,并和巴勒斯坦武装人员发生激烈交火。加沙城内爆炸声震耳欲聋。目前还没有双方准确的伤亡数字。

以色列还对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙城内的数百个军政目标实施了打击。哈马斯称其武装人员用火箭弹击毁2辆以军坦克,以方对此予以否认。

据巴急救部门负责人透露,目前已超过900名巴勒斯坦人在冲突中死亡,4100多人受伤,其中约半数是平民。

加沙成了以军“武器试验场”

外籍医生称,以军使用尚处于试验阶段的高密度钝性金属炸药和国际违禁白磷弹

两名从加沙地带归来的挪威籍医生12日说,从当地居民的伤势特征分析,以色列军队似乎在加沙地带使用了新式致命武器,“加沙已俨然成为以军的武器试验场”。

面对武器违规质疑,以军发言人同日再次予以否认,坚称以军在加沙战场使用的所有武器均符合国际条约规定。

受挪威一家慈善机构委托,医生马斯·吉尔贝和埃瑞克·福瑟去年12月31日抵达位于加沙城的希法医院,为当地居民提供医疗服务。

吉尔贝12日告诉法新社记者,已有多种迹象表明,以军在加沙地带使用了尚处于试验阶段的高密度钝性金属炸药,“这种新型炸药只需很小的量,就可产生强烈的爆炸效果,杀伤力可及5至10米”。

“我们无法找到被这种炸药中的伤员,因为他们大多被炸成碎片而不可能活下来,”吉尔贝说,“但是我们的确看到过一些血淋淋的残肢,上面没有普通弹片击造成的伤痕,而是皮肉外翻,血肉模糊,与一般炸弹造成的效果不同。”

现年58岁的医生福瑟说:“过去30年我行走过许多战区,治疗过许多不同特征的伤员,这次的情况完全不同。高密度钝性金属炸药爆炸时,会产生巨大的压力波而不是弹片。如果你当时恰好位于爆炸点周围,你的四肢便会立即四分五裂。”

吉尔贝怀疑,以军在2006年的黎以冲突中也曾使用过这种炸药。他还说,研究结果显示,被高密度钝性金属炸药击中的人即便当时幸免于难,也可能在随后4至6个月内患上癌症。

除高密度钝性金属炸药外,英美媒体质疑以军可能在加沙地带使用了国际违禁武器白磷弹。

白磷弹是一种燃烧型武器,爆炸后散射出近百个橘黄色火球,并有大量白雾。炸弹爆炸产生的化学物质一旦接触皮肤,会持续剧烈燃烧,进而严重灼伤人体。1980年日内瓦常规武器公约中,白磷弹被列入国际违禁武器,不允许在平民区或针对平民使用。

英国《泰晤士报》连日刊出多幅以军炸弹散发大量白色烟雾的照片,并援引加沙南部纳赛尔医院主任优素福·阿布·里什的话说,至少55名重度烧伤患者伤情与白磷弹烧伤的症状大致吻合。

面对多方质疑,以军一名发言人12日再次出面否认。

韩墨 (新华社供本报特稿)

哈马斯高级领导人说将有条件接受停火提议

据新华社拉姆安拉1月13日电 (记者华春雨 齐湘辉)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级领导人、被罢免的巴民族联合政府总理哈尼娅12日晚间发表电视讲话说,哈马斯正在努力应对以色列对加沙地带的“侵略”。

哈尼娅当晚在哈马斯控制的当地阿克萨电视台发表讲话说,哈马斯将接受一切旨在结束以军军事打击、实现以军从加沙地带撤军以及开放加沙地带口岸的停火提议。

布什代奥巴马申请3500亿美元救市资金

据新华社华盛顿1月12日电 (记者刘洪)美国总统布什12日代表当选总统奥巴马向国会提交报告,正式要求国会拨付金融救援计划中剩下的3500亿美元。

布什政府提交的报告说,他们已就金融救援计划剩余资金的使用问题和奥巴马团队进行了磋商,确认国会拨付这笔资金将有助于美国金融稳定。鉴于奥巴马即将于1月20日宣誓就任,布什政府将不会使用这笔资金。

花旗摩根士丹利拟打造全球最大券商

新华社专电 美国花旗集团和华尔街巨头摩根士丹利公司正计划整合双方的交易业务部门,打造全球最大证券公司。

美国《华尔街日报》12日报道,花旗集团董事会当天就这一交易投票,双方最早可能本周就宣布达成协议。根据目前透露的谈判条款,摩根士丹利将向花旗集团支付约25亿美元,与花旗下属的美邦公司组建合资公司。摩根士丹利有望持有新组建经纪公司51%的股份。

摩根士丹利券商业务现拥有大约8400名员工,美邦拥有超过1.1万名员工,合并后有望成为全球最大的证券公司。报道说,双方对此次交易各取所需。受金融危机影响,花旗集团急需现金;而摩根士丹利去年9月从投资银行转型为商业银行后,希望减少对市场波动较大的交易业务的参与。



布什明天将发表告别演说

昨承认2003年宣布伊战“任务完成”是个错误

据新华社华盛顿1月12日电 (记者王薇 杨晴川)美国白宫12日说,总统布什将于15日向全国发表电视告别演说。

白宫发言人佩里诺说,布什届时会在白宫发表10至15分钟的演说,谈及他在总统生涯中获得的经验教训,以及他对未来的看法。

布什当天举行总统任期内的最后一次白宫新闻发布会。布什承认,2003年5月1日在一艘战舰上宣布伊拉克主要战场军事行动结束时悬挂有“任务完成”字样的横幅是一个错误。



1月12日,在加沙地带北部边境的一座小山上,一名头戴钢盔的女记者准备出镜。新华社发

用镜头见证加沙冲突已有3名记者丧生

据新华社电 由于无法进入加沙,大批从世界各地赶来的记者不得不转战加沙边境,尽可能接近饱受战火蹂躏的加沙地带。

在边境报道的记者也不时面临巴勒斯坦武装人员发射的火箭弹威胁。为防不测,记者们纷纷穿上防弹衣、戴上头盔。自以色列对加沙地带发动大规模军事打击以来,已经有3名当地记者丧生,多人受伤。

美经济危机火了彩票业

花1美元买一个渺茫却可能改变人生的机会很吸引人

金融危机期间,美国人节省开支以求度过难关,但不少人还是舍不得花上几美元买彩票小赌一把,使彩票销售一路看涨。

专家认为,经济困难时期的安全感是彩票销量增长的重要原因。

人口普查局统计,华盛顿特区2008年即刻即中彩票销量创历史新高,达4500万美元,比2007年增长11%。马萨诸塞州彩票销售额达47亿美元,超过2007年的44亿美元,刷新销量纪录。

现年68岁的艾伯特·阿特伍德是田纳西州纳什维尔市一家电话公司的退休职员,每周花100美元买彩票。2002年田纳西州开始发售彩票至今,他为此花费了超过7.5万美元。

洛克菲勒特别研究基金会发现,1992年到2007年美国彩票销售收入持续增长,2007年更是高达174亿美元。其中,2001年经济衰退期彩票收入增长最迅速。

耶鲁管理学院博士后埃米莉·海斯利分析说:“人们感觉不如以前过得好,就想要弥补。他们愿意冒点风险回到原来的生活,彩票中奖的微小希望就变得格外诱人。”

研究彩票的专家约翰·迈克塞尔说:“困难时期,花1美元买一个渺茫却可能改变人生的机会很吸引人。”

张伟(新华社供本报特稿)

新兵太肥 美军拟开营减肉

美国陆军急于完成新兵扩招任务,却苦于大批申请人超重,只能眼睁睁任士兵流失。

为扫除“肥胖”这一征兵最大障碍,陆军正考虑先收超重者入伍,再送他们去一座新预备军校参加瘦身训练营。

这所预备学校位于美国南卡罗来纳州杰克逊堡,开张后成为陆军最大型培训基地。陆军成立这所学校的初衷是帮新兵提高教育程度。如今“增知识、减体重”成为校方培训新兵两大目标。吴铮 (新华社供本报特稿)

伊朗犯通奸罪处石刑 两人砸死一人逃脱

新华社专电 伊朗司法部门发言人阿里·礼萨·贾姆希迪13日说,伊朗北部城市马什哈德3名犯有通奸罪的男子去年12月底被处以乱石砸死刑罚,其中两人毙命,一人逃脱。

根据伊朗现行法律,通奸犯通常被处以石刑。获判石刑者往往被捆绑起来埋在地里,男子埋到腰部,女子埋到颈部,然后受乱石砸击,直至死亡。如果犯人在这一过程中成功逃脱,将获得自由。

西方“手指”测成功

无名指比食指长得越多在激烈的金融交易中越有可能成功

英国剑桥大学科学家说,研究人员计算男性无名指和食指比率后,发现无名指比食指长得多,在激烈的金融交易中越有可能成功。

研究人员测量了44名男性股票交易员右手手指长度。这些人在工作中需要迅速做出决定,身体反应速度也要够快。

20个月后,研究人员发现,无名指比食指长最多的人比最少的人多赚11倍;最有经验的交易员比“菜鸟”多赚大约9倍。

其中,最成功的股票交易员年薪可以高达60万英镑(约合88.86万美元)。

科学家说,手指长度在胚胎发育期决定。

研究显示,胎儿在发育第13至18周若受睾丸激素影响较大,长大成人后通常无名指较长,这些人具有自信、爱冒险、探索性强、警惕性高以及反应快等特点。

专家认为,这些特点并不适用于那些需要与客户和销售人员打交道的金融职员以及需要对市场进行长期跟踪、细致分析的职员。

一项在大学里进行的调查也显示,数学系、科学系和工程系学生的食指更长,而非无名指。潘佳琪 (新华社供本报特稿)

日本利用磁共振判断活牛肉质

据新华社东京1月13日电 (记者钱铮)日本研究发现,给活牛做磁共振成像检查可以判断其肉质的鲜美程度,这为培育肉质优良的牛肉提供了简便可靠的手段。

据报道,用磁共振成像仪扫描公牛的里脊肉,获得的图像能够鲜明地显示出肉质优劣情况以及脂肪颗粒的大小,推断出不饱和脂肪酸的含量。不饱和脂肪酸含量越高,肉质也就越鲜美。

含酒精漱口水恐致癌

据新华社电 澳大利亚科学家研究发现,含酒精成分的漱口水可能大大增加使用者患口腔癌的几率。

漱口水中的酒精能使一些如尼古丁之类的致癌物质更容易渗入口腔内部。此外,酒精的代谢产物乙醛也容易通过漱口过程在口腔中堆积,这种物质也能致癌。

热烈祝贺中国新闻社海南分社成立20周年